

## Антимонопольная служба игнорирует Указ Президента Таджикистана под №622

**Руководство антимонопольной службы при Правительстве Таджикистана считает не обязательным отвечать на «каждые газетные публикации и бегать за господами-журналистами».**

Об этом руководитель антимонопольной службы Х.Тагоймуродов заявил на состоявшейся 22 июля 2011 года пресс-конференции данного ведомства с представителями СМИ, - пишет газета «Фараж» (№30 от 27.07.2011 г.).

В течение трех месяцев текущего года газета «Фараж» опубликовала несколько спорных материалов, к которым требовались комментарии антимонопольной службы. Авторы публикаций, ссылаясь на Указ Президента Таджикистана №622 «О реагировании должностных лиц на критические материалы СМИ», обращались к руководству службы с конкретными вопросами, однако ответа так и не дождались, так как антимонопольная служба проигнорировала не только Указ президента, но и Закон «О печати и других СМИ».

Редакция намеревалась получить ответы данной службы на пресс-конференции, состоявшейся 22 июля 2011 года. Однако руководитель антимонопольной службы Х.Тагоймуродов возразил им и, к тому же, обвинил их в том, что журналисты постоянно обращаются к нему с одним и тем же вопросом. «Разве обязательно отвечать на все ваши публикации? Что, у нас других дел нет? Мы не намерены бросать все дела и бегать за господами-журналистами», - заявил Тагоймуродов.

**"Фараж", №30 от 27.07.2011 г.**

[Discount](#)

[Cheap Windows 7 Ultimate](#)

[Discount](#)

[Order Windows 7 Ultimate](#)

[Buy Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Sale Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Discount Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Discount Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Sale Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)